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POINTER SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO  

PADA ACARA PENYAMBUTAN KEPULANGAN 

JAMAAH HAJI KABUPATEN WONOSOBO TAHUN 

1445 H/2024 M 

 

1. Seraya memanjatkan puji syukur kehadirat Allah SWT, 

kami ucapkan Marhaban Yaa Ahlil Jamiatul Hajj 

Kabupaten Wonosobo, selanjutnya atas nama pribadi, 

keluarga, pemerintah, dan masyarakat, kami menyambut 

kepulangan kembali segenap jamaah haji yang telah 

melaksanakan ibadah haji di Tanah Suci, maka 

sempurnalah kiranya Bapak dan Ibu dalam melakukan 

semua Rukun Islam, serta kembali ke tanah air dan tiba di 

kota Wonosobo dengan kondisi sehat wal’afiat tidak 

kurang suatu apapun. 

2. Sebuah berkah, dan tentunya kebahagiaan, yang luar biasa 

dari Allah SWT, untuk menyambut Bapak dan Ibu setelah 

melaksanakan ibadah haji di Tanah Suci, semoga 

ditunaikannya Rukun Islam ke-5 ini semakin memperkuat 

iman-taqwa Bapak-Ibu sekalian, dalam rangka fastabiqul 

khoirot. 

3. Saya yakin bahwa kedamaian dan kebersamaan yang 

terpelihara di Kabupaten Wonosobo saat ini, salah 

satunya adalah berkat doa Bapak-Ibu di Tanah Suci yang 

makbul, sehingga saya mengucapkan terima kasih yang 

sebesar-besarnya. 
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4. Saya mengucapkan terima kasih dan penghargaan yang 

setinggi-tingginya, kepada segenap Panitia Penyelenggara 

Ibadah Haji beserta Petugas Haji Daerah, Petugas 

Kesehatan Haji Daerah dan seluruh pihak yang telah 

berkerja keras mencurahkan waktu, tenaga serta 

pikirannya, dalam memberikan pelayanan 

penyelenggaraan haji.  

5. Atas nama Pemerintah Kabupaten Wonosobo, saya 

mohon maaf sebesar-besarnya apabila dalam 

memfasilitasi Bapak-Ibu sekalian masih terdapat hal-hal 

yang kurang berkenan, maupun kurang memuaskan. 

6. Selamat berkumpul kembali dengan keluarga, semoga 

Bapak-Ibu menjadi haji yang mabrur, doa-doa yang 

dipanjatkan di tanah suci dapat diijabah, dengan ibadah 

yang diridhoi Allah SWT dan dosa-dosa yang diampuni. 
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BUPATI WONOSOBO 

 

SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO 

PADA ACARA 

PENYAMBUTAN KEPULANGAN JAMAAH HAJI 

KABUPATEN WONOSOBO TAHUN 1445 H/2024 M 
 

SELASA, 25 JUNI 2024 
 

Assalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatuh, 

Alhamdulilahi robbil‘alamin wabihi nasta’in ‘ala umurid 

dunyaa waddin wassholatu wassalaamu ‘ala sayyidina 

muhammadin wa’ala alihi washohbihi ajma’in. Ammaa 

ba’du. 
 

Yang saya hormati: 

• Jajaran Forum Koordinasi Pimpinan Daerah Kabupaten 

Wonosobo; 

• Pimpinan Perangkat Daerah Kabupaten Wonosobo; 

• Kepala Kantor Kemenag Kabupaten Wonosobo; 

• Ketua Organisasi Keagamaan Kabupaten Wonosobo; 

• Para Ketua KBIHU se-Kabupaten Wonosobo; 

• Para Panitia Penyelenggara Ibadah Haji beserta Petugas 

Haji Daerah dan Petugas Kesehatan Haji Daerah; 

• Para Jamaah Haji; dan 

• Undangan serta hadirin yang berbahagia. 
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Seraya memanjatkan puji syukur kehadirat Allah SWT, 

kami ucapkan Marhaban Yaa Ahlil Jamiatul Hajj 

Kabupaten Wonosobo, selanjutnya atas nama pribadi, 

keluarga, pemerintah, dan masyarakat, kami menyambut 

kepulangan kembali segenap jamaah haji yang telah 

melaksanakan ibadah haji di Tanah Suci, maka sempurnalah 

kiranya Bapak dan Ibu dalam melakukan semua Rukun 

Islam, serta kembali ke tanah air dan tiba di kota Wonosobo 

dengan kondisi sehat wal’afiat tidak kurang suatu apapun. 

Shalawat serta salam semoga tetap terlimpahkan kepada 

junjungan alam, Habibina Wanabiyina Muhammad SAW, 

keluarganya, para sahabatnya, para auliya Allah, para alim 

ulama serta umatnya yang shaleh sampai akhir zaman. 
 

Hadirin rahimakumullah, 
 

Sebuah berkah, dan tentunya kebahagiaan, yang luar 

biasa dari Allah SWT, untuk menyambut Bapak dan Ibu 

setelah melaksanakan ibadah haji di Tanah Suci, semoga 

ditunaikannya Rukun Islam ke-5 ini semakin memperkuat 

iman-taqwa Bapak-Ibu sekalian, dalam rangka fastabiqul 

khoirot. Teriring harapan bahwa kembalinya Bapak-Ibu 

setelah menjadi tamu Allah SWT, dapat menambah 

keanggunan dalam pergaulan dimasyarakat serta mendorong 

semangat pengabdian kepada agama, bangsa dan tanah air, 

maupun dalam upaya untuk mewujudkan Wonosobo yang 

berdaya saing, maju, dan sejahtera.  
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Selaras dengan itu, saya yakin bahwa kedamaian dan 

kebersamaan yang terpelihara di Kabupaten Wonosobo saat 

ini, salah satunya adalah berkat doa Bapak-Ibu di Tanah Suci 

yang makbul, sehingga saya mengucapkan terima kasih yang 

sebesar-besarnya. Selanjutnya, saya mengajak seluruh 

Jamaah Haji untuk senantiasa berdoa, agar kabupaten yang 

kita cintai ini dapat dilindungi dari segala bencana dan mara 

bahaya, serta diberikan kelancaran atas segala hajat 

pembangunan demi memajukan daerah. 
 

Hadirin rahimakumullah, 
 

Saya mengucapkan terima kasih dan penghargaan yang 

setinggi-tingginya, kepada segenap Panitia Penyelenggara 

Ibadah Haji beserta Petugas Haji Daerah, Petugas Kesehatan 

Haji Daerah dan seluruh pihak yang telah berkerja keras 

mencurahkan waktu, tenaga serta pikirannya, dalam 

memberikan pelayanan penyelenggaraan haji. Saya sangat 

memahami betapa tidak mudah tugas yang Saudara tunaikan, 

namun dapat Saudara laksanakan dengan sepenuh hati 

dengan dedikasi tinggi. Oleh karena itu, mudah-mudahan 

Allah SWT menerima dedikasi yang telah Saudara tunaikan 

sebagai amal ibadah, yang juga akan meningkatkan 

kesalehan diri. 

Akhir kata, atas nama Pemerintah Kabupaten 

Wonosobo, saya mohon maaf sebesar-besarnya apabila 

dalam memfasilitasi Bapak-Ibu sekalian masih terdapat hal-

hal yang kurang berkenan, maupun kurang memuaskan.  
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Semoga untuk penyelenggaraan haji yang akan datang, 

akan berjalan lebih baik serta lebih berkualitas lagi. 

Demikian yang dapat saya sampaikan, kurang lebihnya 

mohon maaf. Selamat berkumpul kembali dengan keluarga, 

semoga Bapak-Ibu menjadi haji yang mabrur, doa-doa yang 

dipanjatkan di tanah suci dapat diijabah, dengan ibadah yang 

diridhoi Allah SWT dan dosa-dosa yang diampuni. 
 

Sekian dan terima kasih, 

Wassalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatuh. 
 

BUPATI WONOSOBO 

ttd 
H. AFIF NURHIDAYAT, S.Ag 

 
 

 


